

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення

на виконання Постанови Кабінету Міністрів України 11.10.2016 р. № 710

«Про ефективне використання державних коштів»

показник	опис
номер закупівлі	UA-2024-11-20-007013-а
предмет закупівлі	<i>Послуги з випробувань та аналізу складу і чистоти Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015: (Знежирення та випробування на міцність і щільність системи постачання медичними газами(киснем, вуглекислого газу) за адресою: м. Одеса, вул., Пастера 9, вул.Ольгіївська,4, а саме киснева станція; відділення стаціонару: хірургії №1, хірургії №2, травматологічне відділення, анестезіології, кардіохірургії, гінекології, відділення центру мікро-хірургії ока та педіатричне відділення №1; Знежирення та випробування на міцність і щільність системи постачання медичними газами(киснем, вуглекислого газу) за адресою: м. Одеса, вул. Тініста, 8, а саме: киснева станція; відділення стаціонару: реанімація (1 поверх), операційний блок (1, 2 поверхи), хірургічне відділення (1, 2 поверхи))</i>
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	З метою забезпечення дотримання вимог Закону України «Про охорону праці» у відповідності с вимогами безпеки і правил охорони праці при експлуатації обладнання працюючого під тиском, а також забезпечення належної роботи системи киснезабезпечення у 2024 році виникла необхідність здійснити закупівлю зазначених послуг.
очікувана вартість та/або розміру бюджетного призначення	На підставі пункту 2 розділу III «Примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 р. № 275 «Про затвердження примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», та порівнянні ринкових цін шляхом збирання та аналізу цінової інформації з відповідного ринку та запиту комерційних пропозицій у постачальників відповідної продукції доцільним становить показник очікуваної вартості предмета закупівлі, у розмірі 196 374,24 грн.

Директор БМЦ

Олег ПОДУСТ

Директор ЦР та ВМ

Світлана БУСЕЛ